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Mardi 16 avril
Dictée 2 semaine 6

L'eau de pluie 'serpente jusqu'a la riviere.

Les rivieres/se jettent dans les fleuves qui se jettent dans la mer par des embouchures.
Consigne: colorier les "chefs" :

1) orange: les "chefs" des verbes

2) rose: les "chefs" des noms

Appoline: 5 mots sur 12 memorisés. Exercice tres long.
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Remplacer les groupes suivants par un pronom de conjugaison
I'avion
le chien
la souris
la table
les cuisines
'éleve ex: la fille = elle
les amies
les copains les gargons = ils
|la voiture
les professeurs
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28 mm=.......... hm
48 hm =......... cm

56 km=............ m
53cm=............ Km

km hm dam m dm cm

mm
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Problemes

Voir pages suivantes

Appoline: méme exercice, travail sur l'utilisation de la calculatrice (taper les calculs écrits sur l'ardoise, puis
compléter). Cela fonctionne bien quand la calculatrice reste posée sur la table.
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Dans ma boite, il y a 20 bonbons : des jaunes et des rouges.
Il'y a 10 bonbons jaunes de plus que les rouges.
Combien y a-t-il de bonbons de chaque couleur ?
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Pour construire un igloo, on empile des rangées de brigues en neige.
Pour la premiére rangée, il faut 15 briques. On utilise une brigue de moins a
chaque rangée pour les deux suivantes. Pour les cing derniéres, on utilise
deux brigues de moins a chaque rangée.

Combien de briques a-t-on utilisées pour construire l'igloo ?
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DISPOSABLE
MEDICAL MASK
(NON-STERILE)

Une famille de quatre personnes porte deux masques par jour
pendant cing jours.
Une seule boite sera-t-elle suffisante ?




